

新华时评

十七届中央纪委七次全会上，胡锦涛总书记强调要大力保持党员干部“作风纯洁”，并鲜明地提出“把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为检验纯洁性的试金石”。真金不怕火炼，每一位党员干部都应该用“试金石”来检验一下自己距离纯洁性的要求有多远？

历史是最好的老师。为什么最初只有几十名党员的中国共产党如今成为中华民族伟大复兴的领航者？答案只有一个：站在最广大人民的立场上，为最广大群众谋福利，一个政权就会有前途，一个政党就会有生命力、战斗力。

从“为人民服务”到“三个有利于”，从“三个代表”到“以人为本”，我们党始终注重加强作风建设，始终把人民利益放在第一位。但毋庸讳言，当前仍有少数党员干部唯上不看下，对民众期待置若罔闻，对群众疾苦麻木不仁；有的贪图安逸、奢侈浪费、庸懒散现象突出；有的热衷搞工程、树形象，不惜为个人政绩侵害群众利益。这些人民群众深恶痛绝的不良现象，时刻警示我们必须不断加强党的作风建设，始终把人民利益作为检验党员干部纯洁与否的“试金石”。

始终把人民利益作为“试金石”，要求每一名党员干部从鱼与水、叶与根的关系中，深刻领悟到百姓是天、是地、也是根的道理。要牢记“传家宝”，切实做好群众工作，做到心里始终装着群众、凡事始终想着群众、工作始终依靠群众；要放下“官架子”，深入基层一线，在了解民情察民意、加强沟通听民声、办实事上多下工夫；要少些“花架子”，切实维护群众利益，在解决人民群众最关心、最直接、最现实问题上多出实招、多办实事、务求实效。

始终把人民利益作为“试金石”，要求每一名党员干部从巩固党的执政根基的高度，充分认识到民生不能忘、民意不敢违、民怨不可积。要秉持人民满意为最高标准，想问题、做决策先听群众的呼声、问问群众的意见、想想群众的需求；要坚持人民利益高于一切，对拜金主义、享乐主义和奢靡之风坚决予以遏制，对侵害群众切身利益的行为绝不放任姑息；要坚信群众眼睛是雪亮的，以海纳百川的胸怀、闻过则喜的态度和有过则改的勇气，自觉接受群众监督，正确对待群众批评。

入党为了什么？广大党员干部必须时常问自己，在任何时候都注意用人民利益这块“试金石”来检验差距，不断提升素质、净化心灵、增强免疫力。

记者 周英峰
(新华社北京1月15日电)

始终把人民利益作为『试金石』

产销增速为13年来最低

国内车市回落是正常现象

今年突破2000万辆可能性很大

经济观察

中国汽车工业协会上周四公布了2011年国产汽车产销统计。去年国产汽车产销为1841.89万辆和1850.51万辆(含出口)，分别增长0.84%和2.45%，增速为13年来最低。

国家发展改革委产业协调司负责人陈建国认为，2010年国产汽车产销超过1800万辆，这么高的基数，去年能保持零增长就很不错了。汽车产销增幅大幅回落，是十分正常的现象。

增速回落是调整的结果

陈建国指出，在汽车产业振兴规划和国家鼓励汽车消费政策推动下，2009和2010年，中国汽车产销两年翻了一番，从900多万辆一举达到1800多万辆。随着中国经济由危机应对模式转入常规发展模式，车市增长由政策刺激转向有序转变。这种靠国家优惠政策拉动的超常发展，必须进行相应调整。2011年国内车市增速回落，就是调整的必然结果。

中汽协理秘书长朱一平认为，2011年国产汽车产销增速大幅回落，主要是受到国家宏观调控、鼓励政策退出、上年基数较高和部分城市限购等因素的影响，其中国家宏观调控和鼓励政策的退出是影响2011年汽车增速的主要因素。

去年国内车市总体不错

2011年中国汽车产销增幅低于世界平均增长水平，但是总量仍然超过1800万辆，连续三年成为全球最大的汽车生产国和消费国。

去年国内车市有两个明显的特点，一是乘用车好于商用车，二是主要乘用车车型增长还都不错。

据中汽协统计，2011年乘用车销量同比增长5.19%，与全球乘用车增长水平基本同步，这说明乘用车

的刚性需求依然明显。占总销量四分之一的商用车去年负增长9.94%，拖了后腿。在乘用车四种车型中，轿车增长6.62%、SUV增长19.78%、MPV增长12.24%，只有交叉型乘用车负增长9.38%。是唯一下降的乘用车车型。

从行业集中度来看，十大汽车厂家销量占总销量的87%，比上一年提高了0.86个百分点。从小排量汽车市场份额来看，受交叉型乘用车负增长拖累，1.6升及以下乘用车市场份额有所下降。但在比重最大的轿车领域，1.6升及以下排量所占比重不但没有下降，还略有提高。

据中汽协统计的汽车工业17家重点企业集团(快报)经济效益情况看，前11个月汽车工业重点企业集团主要指标均呈现一定幅度的增长，营业收入和利润总额虽然增幅都回落，但都高于产销量的增长速度。

自主品牌汽车可圈可点

由于国家鼓励小排量乘用车相关政策退出，对以小排量车为主的自主品牌汽车影响很大。2011年除长城汽车销量同比增长28%以外，其他主要自主品牌车企销量增幅普遍低于行业水平，甚至有的出现负增长。自主品牌乘用车市场占有率较上年下降3.37个百分点。自主品牌轿车市场份额同比下降1.78个百分点。

但是也要看到，2011年自主品牌的汽车核心技术以及汽车安全方面，都取得突出成果。长城汽车自主研发的1.5T先进发动机，吉利汽车从澳大利亚引进国内生产的六速手自一体自动变速箱、比亚迪自主研发的涡轮增压加缸内直喷先进发动机和双

离合自动变速器，都填补了国内空白。在电动汽车领域，比亚迪、众泰等汽车厂家都推出一批很有竞争力的产品上市。

在汽车安全方面，迄今已有十几款自主品牌乘用车拿到C-NCAP五星成绩。吉利帝豪EC7经受住严峻的考验，在欧洲碰撞测试中拿到了自主品牌汽车第一个五星成绩。

一些自主品牌汽车厂家虽然汽车销量下来了，但是销售金额不降反升。经历了发展中的痛苦而重新出发的比亚迪，虽然去年销量下降，但下降的主要是一些单价低的低端小车，单价高的车型销量则大幅提升。

今年车市将恢复正常增长

经过过去一年的调整，业内普遍认为从2012年开始，国内车市将恢复正常增长。

中汽协预计，2012年国产汽车销量约在2000万辆左右，增长率为8%。其中乘用车销量为1587万辆，同比增长9.5%；商用车销量411万辆，增幅为2%。2012年中国汽车出口将达到105至110万辆，同比增长25%至30%。中国汽车技术研究中心首席专家黄永和说，由于前些年汽车增长太快，不少大城市出现车多为患。空气污染、交通拥堵、乱停车等问题严重。除了北京、上海，今年还将有一些特大城市推出治理拥堵措施，对汽车进行限购限行。这些措施的出台，势必影响这些城市的车市。但是也要看到，一线城市由于保有量几近饱和，增长空间有限，而大量二三线城市、四五线城市、城乡接合部和广大农村地区，还有着巨大的发展潜力。

黄永和认为，今年国产汽车产销突破2000万辆可能性很大，而且这一产销规模有可能延续多年。

记者 张毅 (据新华社北京1月15日电)

港澳舆论评台湾选举：“九二共识”顺应民意两岸和平发展大有作为

据新华社香港1月15日电 新一届台湾地区领导人选举1月14日落下帷幕，马英九以近80万票的领先优势赢得连任。15日出版的香港和澳门报纸纷纷就此发表社论或评论文章。舆论普遍认为，选举结果表明，“九二共识”为主的两岸和平发展路线成为两岸人民的最大共识，两岸和平发展大有作为，也将迈向更加光明的未来。

“九二共识”已成台湾主流民意

香港《大公报》15日发表社论指出，在台湾何去何从的关键时刻，选民用手中的选票为自己的未来作出了庄严规划：台湾要和平、稳定、发展，不要对立、动荡和倒退。

社评说，过去3年多时间里，海协、海基两会建立了制度性协商。在两岸的共同努力下，两岸关系步入合作共赢的良性循环。多项民意调查均显示，两岸直航、陆客来台及两岸签署ECFA(两岸经济合作框架协议)是台湾民众对马英九执政满意度最高的3项政策。支持马英九，就是支持“九二共识”，就是支持两岸迈向更加光明的未来。

香港《明报》社评认为，马英九这次胜选，除了清廉政府得到肯定，两岸政策起到关键作用。马英九的两岸政策以“九二共识”为主轴，据此与北京互动，使两岸关系得以平稳发展，经济上ECFA的签署、大陆游客到台湾旅游消费等，提振了台湾经济。在全球经济低迷之际，台湾经济靠着“大陆因素”，基本上保持上升态势，这些都是环绕“九二共识”的结果。

两岸和平发展势不可挡大有作为

香港《成报》社评说，台湾选民的投票再一次表明，台湾人民是希望继续走和平发展的道路，这也是两岸人民的共同愿望。期望国民党在未来四年执政期间，继续加强两岸合作，努力发展经济，在发展两岸关系方面迈出更大一步。

香港《大公报》社评表示，过去的3年多，两岸关系步入跨越式发展的新阶段。台湾民众深知这一成果来之不易，深知“九二共识”对台湾及两岸关系发展的重要性。当台湾民众对自己未来作出慎重选择时，人们最终选择了向“台独”说“不”，选择了“进一步开创两岸关系和平发展的新局面，共同致力于中华民族的伟大复兴”的正确道路。

《澳门日报》社论也表示，两岸关系发展正处于承前启后的关键时刻，要和平不要对抗，要稳定不要动荡，要发展不要倒退，这是两岸关系发展的大势，也是广大台湾同胞的期盼。今天，两岸协商的一系列成果已经并将继续使两岸广大民众实实在在受益，支持两岸关系和平发展已经成为两岸同胞的普遍共识。



世界单机容量最大
向家坝电站
预计今年发电

1月14日下午，世界上单机容量最大的首台80万千瓦水轮发电机组上机架在向家坝水电站右岸地下厂房顺利吊装就位，预计2012年并网发电。
新华社发

湄公河联合巡逻执法船 及时处置“盛泰11号”遇袭事件

据新华社云南西双版纳1月15日电 (记者史竞男 邹伟)

北京时间1月14日19时10分，在湄公河国际航道孟西岛上游会龙河口，中国“盛泰11号”商船遭不明身份人员枪击。正在湄公河执行联合巡逻执法任务的执法船在联合指挥部统一指挥下，紧急启动联合处置突发事件应急预案，果断处置“盛泰11号”商船遇袭事件。

据介绍，遇袭的“盛泰11

号”是14日下午从泰国清迈返回云南西双版纳关累港途中，经老挝会龙河口下游2公里处湄公河水域时，遭从老方一侧的枪击，没有人员伤亡。

接到报警后，中老双方紧急联合处置，中方云南公安边防总队副司令员朱德忠、老方指挥长端玛拉在校迅采取措施。由老方电话联系被袭击船舶事发地老方孟莫军营，派出警力从陆路赶赴事发现场进行搜寻并展开救助。

石梅山庄
SHI MEI MANOR
雨林山谷 野奢度假屋村

PHONE 6222 2222
www.shimeimanor.com
项目地址：海南兴隆·石梅湾·兴梅大道1号

藏于石梅湾的 全资源雨林养生度假特区

● 56-94m²溪谷花涧洋房 ● 220-280m²半山瞰海别墅

山林湖海泉谷园，石梅七境，看遍海南

非诚勿扰2取景地 石梅湾



招标公告 1.项目名称：三亚市南新中学一期建设项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋教学楼，建筑面积555456平方米；一栋学生宿舍，建筑面积2446.47平方米；一栋食堂，建筑面积772.08平方米；及室外工程等。4.工程建设地点：南新中学校园内；5.工程建安审评预算费：1644764283元人民币；招标控制价：1644764283元人民币(含安全防护、文明施工措施费170813.93元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：360日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：李先生 电话：0898-88275788

招标公告 1.项目名称：三亚市天涯镇中心学校运动场等项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋主席台，建筑面积167.3m²；一栋水泵、配电房，建筑面积118.06m²；180米塑胶运动场及室外工程等。4.工程建设地点：天涯镇中心学校自有用地范围内；5.工程建安审评预算费：356528.49元人民币；招标控制价：356528.49元人民币(含安全防护、文明施工措施费36922.48元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：120日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：李先生 电话：0898-88275788

招标公告 1.项目名称：三亚市立才中学(二期)建设项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋四层综合楼，建筑面积2294.18m²；一栋主席台及看台，建筑面积167.30m²;250mm塑胶跑道及室外工程。4.工程建设地点：立才中学自有用地范围内；5.工程建安审评预算费：8539909.64元人民币；招标控制价：8539909.64元人民币(含安全防护、文明施工措施费95950.09元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：365日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：李先生 电话：0898-88275788

招标公告 1.项目名称：三亚市梅联小学建设项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋综合楼，建筑面积1496.15m²；一栋教师周转宿舍，建筑面积817.44m²；以及室外工程等。4.工程建设地点：梅联小学校园内；5.工程建安审评预算费：5344952.93元人民币；招标控制价：5344952.93元人民币(含安全防护、文明施工措施费74469.52元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：180日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：林先生 电话：0898-88275788

招标公告 1.项目名称：三亚市南新中学一期建设项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋教学楼，建筑面积555456平方米；一栋学生宿舍，建筑面积2446.47平方米；一栋食堂，建筑面积772.08平方米；及室外工程等。4.工程建设地点：南新中学校园内；5.工程建安审评预算费：1644764283元人民币；招标控制价：1644764283元人民币(含安全防护、文明施工措施费170813.93元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：360日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：李先生 电话：0898-88275788

招标公告 1.项目名称：三亚市梅联小学建设项目。2.招标人：三亚市教育局。3.工程概况：项目主要建设一栋综合楼，建筑面积1496.15m²；一栋教师周转宿舍，建筑面积817.44m²；以及室外工程等。4.工程建设地点：梅联小学校园内；5.工程建安审评预算费：5344952.93元人民币；招标控制价：5344952.93元人民币(含安全防护、文明施工措施费74469.52元，该项费用为不可竞价部分)。6.计划工期：180日历天。7.申请人资格要求：投标人须具有独立法人资格，且同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业；项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师；8.报名和获取招标文件时间：2012年1月16日至1月20日(法定公休日、节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00时。9.地点：三亚市人民政府政务服务中心三楼。10.招标文件每本售价500元，售后不退。11.具体要求详见三亚市政务中心公共资源交易网(<http://ztsb.sanya.gov.cn/>)上发布。12.联系方式：林先生 电话：0898-88275788

海南省陵水黎族自治县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

陵土告字[2011]9号

经海南省陵水黎族自治县人民政府批准，我局决定以挂牌方式出让2011-29、30、31号宗地国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地总面积(平方米)	地块编号面积(平方米)	土地用途		规划指标要求				出让年限